

因学业违规

22名在澳中国学生被羁押

据澳大利亚《新快报》最新报道,日前有36名国际留学生因为违反留学课程规定,被澳大利亚移民局拘留。记者从移民局获悉,其中22人是中国籍学生。

另据《澳大利亚人报》的消息,根据澳大利亚政府公布的数据,从2001年起,大约有2646名国际留学生被羁押,他们中的大多数来自中国,其余来自印度和巴基斯坦。报道称,这些学生被羁押的原因是学业违规:包括课程通过率过低、出勤率不达标等。

据澳大利亚《新快报》

最新报道,越来越多的留学生因为满足不了学业要求而被抓,他们的平均羁押天数为81天。

中国驻澳大利亚使馆领事部张领事表示已经得知了此消息,目前正在向有关部门核实此事。对澳大利亚移民局提供的目前拘押22名中国留学生的数据,张领事表示将通过使馆自己的渠道进一步核实。

据鲲鹏国际学生签证专家威燕介绍,澳大利亚目前正在实施一个海外学生计划(OSP),允许非澳大利亚公民或非澳大利亚永久居民到澳大利亚留学。

如果中国学生希望按照此计划到澳大利亚留学,就必须首先申请留学签证。

此外,澳大利亚为规范留学市场,还在留学生签证条件中规定了这样一个条款,即除了政府资助的留学生外,留学签证的持有人必须满足以下两个条件:首先上课出勤率不得低于80%,其次学习成绩必须令所在学校认同。威燕介绍说,如果学生的出勤率、课业通过率严重不符合要求,在学校再三警告(一般学校会发出口头警告和两封警告信)后,依然没有悔改,学校就会通知移民局,取消该学生的有效签证,同时该学生还有可能被移民局羁押,然后遣返回国。

据国内知名出国留学咨询公司金吉列首席留学专家陈璐分析说,被羁押的学生在羁押期过后,将面临被取消签证、遣返回国的问题。类似学生在3年内不被允许进入澳大利亚学习,可见问题的严重性。因此,陈璐建议赴澳留学的中国学生,对留学要有清醒的认识,谨记留学的目的是为了学习,为了毕业;确保做到满足出勤率的要求,严格遵守学校和留学签证的规定。

(据《法制晚报》)

对所有食物过敏 澳一男童只能喝水

中新网7月30日电 在日常生活中,对食物过敏并不少见。儿童食物过敏患病率约为5%,有的是对牛奶过敏,有的是对花生过敏。

据台湾中广新闻报道,澳大利亚一名5岁男童布森舒特罹患罕见的食物过敏,只能喝水和某一品牌柠檬汽水。

报道说,布森舒特现在只能进食富含营养

物质和钙的婴儿食品,依靠连在肚脐上的特殊仪器把食物直接灌入胃中。他每天光吃饭就要花20小时。当全家外出用餐时,布森舒特就嚼碎冰,运动脸部肌肉。

布森舒特的主治医生、阿德莱德妇幼医院的儿科肠胃专家哈蒙德医生说:布森舒特的情况有时会出现于婴儿身上,不过他的同龄人中很少有如此严重的。

一夫妇为女取名迈克尔遭拒

新华社北京7月30日专电 瑞典一对夫妇为刚刚降生的女儿取名迈克尔,以此向流行乐巨星迈克尔·杰克逊致敬。这一名字未能获得瑞典税务局认可。

据合众国际社报道,瑞典税务局负责审批国民申报姓名事宜,对于驳回为女婴取名迈克尔的决定,税务局的

解释是,迈克尔是被广泛使用的男性名字,做女性的名字“不合适”。

居住在雪恩岛的这对夫妇对税务局的驳回决定“感到震惊”,正考虑上诉。两人表示,他们是想用迈克尔做女儿的中间名而非首名,何况在美国的朋友告诉他们,迈克尔是一个中性、男女皆宜的名字。

有机食品并非更有营养

新华社伦敦7月29日电(记者 黄堃)英国最新研究显示,单从营养角度来说,有机食品和常规食品并没有多大差别。

英国伦敦卫生和热带医学学院的研究人员检索了从1958年到2008年的数万篇相关文

献,并对其中有价值的100多篇进行了系统分析。结果发现,在13种最常见的营养成分中,有10种在有机食品和常规食品中的含量无明显差异。其余3种营养成分含量的差异则是由肥料使用方式不同或收获时间引起的成熟度不同。

低碳水化合物食品 可提前生物钟

新华社东京7月30日电(记者 钱铮)日本一个研究小组最近通过动物实验发现,食用低碳水化合物可令生物钟提前,这使依靠食物改善睡眠质量成为可能。

据日本产业综合研究所近日发布的新闻公报中说,通常实验鼠食物中含约50%的碳水化合物,研究人员为实验鼠调制了含碳水化合物仅0.73%的食物,连续喂

食实验鼠14天后发现,与喂食普通食物的实验鼠相比,食用低碳水化合物的实验鼠的生物钟基因最活跃时间提早了4到8个小时。

此外,这种生物钟提前效果在患睡眠相位后移综合征的实验鼠身上也得到确认。睡眠相位后移综合征主要症状是长期睡眠时间紊乱,患者一般睡得晚,早起感到很痛苦。

朝媒体谴责 日抢占独岛图谋

新华社平壤7月30日电(记者 姚西蒙 张滨阳)朝鲜《劳动新闻》30日发表评论,谴责日本在最近公布的2009年版《防卫白皮书》将独岛(日本称“竹岛”)再次表述为日本的“固有领土”,认为这暴露了日本“妄图再次侵略朝鲜的阴谋”。

评论强调,独岛不论从历史、地理,还是国际法的角度来看,都无可争辩地是朝鲜的固有领土。日本为了达到抢占独岛的目的,不仅歪曲历史,而且企图使独岛问题国际化。朝鲜对此“绝不容忍”。

评论说,日本的这一举动严重损害了朝鲜的民族尊严和自主权,引起全体朝鲜人民极大的愤慨,呼吁海内外的同胞团结一致,挫败日本抢占独岛的阴谋活动。

日本防卫省7月17日发表的2009年版《防卫白皮书》称独岛为日本领土。韩国国防部当天向日本提出严重抗议,并要求日本立即予以纠正。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国、日本都宣布对该岛拥有主权。目前,韩国实际控制该岛。



招女巫,年薪5万英镑

据英国媒体7月29日报道,英格兰景区 WookeyHoleCaves 近日公开招聘一名女巫,年薪5万英镑。WookeyHoleCaves 的工作人员解释说,只是要能扮演成女巫婆的模样,出没在山洞附近即可。图为火暴的应征场面。(中新)

一韩国渔船越界被朝扣留

韩国联合通讯社30日援引韩国军方人士的话报道,一艘韩国渔船今天上午6时30分左右在江原道以东海面越过南北海朝韩两国分界线进入朝鲜水域,被朝鲜警备艇拖走扣留。

韩国军方人士说,“越界被拖往朝鲜东岸的是一艘29吨级的韩国渔船。该船29日下午从江原道巨津港出发捕鱼”;估计是船只的导航系统出现了故障,导致船只脱离正常航线越过了

边界7英里”。

据报道,事发海域当时天气正常,海浪和能见度等情况良好。

朝鲜相关部门30日表示:“相关部门正在进行调查。”(综合新华社、中新网报道)

便民服务热线

家政

兴鹤清洁:13033891162(疏通大中型管道、便池) 淇河家政:3360777 13939275900 君事达物业(家政):2168326 13633927811 疏通各种疑难管道、便池,清理化粪池 13103926404 疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419 水电改装,疏通管道,清理化粪池 13084221448 希望家政:3302701 13839236648 东方家政:3951778 13569631600 利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

兴洁家政:13033874070 玉洁家政:13030390094 13693925959 芳洁家政:13033876216 舒宜家政:13613920200 13613920091 荣原洗衣:3322459 2655459 心意家政:13569647934 金磊金属回收:13365608 13033878985 三灵开锁(开锁不毁锁):6663030 中通速递:承接国内快件 3322211 3921666 卫生医疗 中医院:3353120 2659562 2659966 第二职工医院:2816120 2916666 按摩医院肛肠科:2647015 3320085 范氏骨科:3313380 2612120

张志刚皮肤病专科:13939285245 原有全肛肠科:6988554 13839241809 鹤煤总医院:2920000 2960000(新区) 军分区门诊部皮肤科专科:3322774 3976644 订餐 味道名厨:3367100 东海渔港:3382222 燕京啤酒、雪花啤酒销售热线:328112 13503921198 老根山庄:3366666 汽车维护 鹤壁市汽校:3367050 13939207503 鑫昌汽修:3338572 13343928572 非常车饰:3322268 13323921658

综合

韩都汗蒸养生馆:3302888 国画长卷《正月》总经销:3359666 大明眼镜销售热线:3336036 “水管家”净水直饮机—您的健康饮水专家:3939282520 黄河古陶:3333598 3939518 金节拍一周钢笔字速成楷书、行书招生:13663922918 销售安装围栏:13303920444 维修电脑、数码相机:15839208517 佳能数码相机:13939279001 电脑、手机靓号:13137234555 阎律师热线:13939255595 印象淇河原生态商务礼品:13803927244 专办中小额贷款:3818000